
ALLEGATO B


Informativa ai sensi dell’art. 13 del Regolamento UE n. 2016/679
per i dati personali raccolti per la partecipazione a concorsi e selezioni pubbliche

“Avviso Pubblico per la selezione  di tecnici esperti finalizzata alla formazione di una graduatoria per l’affidamento del servizio di accertamento ed ispezione degli impianti di climatizzazione estiva ed invernale degli edifici sul territorio di competenza della “Provincia di Benevento”

Ai sensi degli artt. 13 e 14 del Regolamento UE n. 2016/679 (di seguito “GDPR 2016/679”), recante disposizioni a tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali, desideriamo informarLa che i dati personali da Lei forniti formeranno oggetto di trattamento nel rispetto della normativa sopra richiamata.


Titolare del trattamento:
Il titolare del trattamento è Asea, con sede in Benevento, 82100, alla Piazza Castello - Rocca dei Rettori - PEC aseaimpiantitermici@legalmail.it e-mail: verificaimpianti@aseaenergia.eu;  C.F. e P.Iva: 01378640625;


Responsabile della protezione dei dati (DPO):
Il Responsabile per la Protezione dei Dati (RPD/DPO) designato dal Titolare del trattamento è Slalom Consulting s.r.l., contattabile all’indirizzo e-mail: dpo@slalomsrl.it.


Tipologia dei dati raccolti: 
ASEA tratta i dati personali presenti nella domanda di partecipazione e/o eventualmente comunicati dai candidati/partecipanti con documentazione integrativa dell’istanza o contenuti nei documenti ricevuti da altre fonti - pubbliche amministrazioni -:
a) dati personali comuni: nome, cognome, luogo e data di nascita, residenza, codice fiscale, documento di riconoscimento, dati di contatto, titoli di studio e di servizio,iscrizione nelle liste elettorali, informazioni inerenti il nucleo familiare, etc; 
b) [bookmark: _GoBack]categorie particolari di dati personali: dati di salute, dati che rivelano l’origine razziale o etnica, etc;
c) dati giudiziari: eventuali condanne penali, iscrizionenel casellario giudiziale, etc. 


Finalità del trattamento:
Il trattamento dei dati personali forniti dai candidati/partecipanti è finalizzato unicamente all’espletamento e alla gestione della procedura concorsuale o selettiva (ivi inclusa la pubblicazione della graduatoria) e, in particolare a: 
· valutare la sussistenza dei requisiti richiesti per la partecipazione ed il possesso dei titoli;
· verificare l’assenza di cause ostative alla partecipazione;
· accertare l’esistenza di eventuali disabilità per il riconoscimento di eventuali agevolazioni.


Base giuridica del trattamento: 
Le basi giuridiche che giustificano il trattamento sono:
· art.6, par. 1 lett. e) GDPR, esecuzione di un compito di interesse pubblico o connesso all’esercizio di pubblici poteri di cui è investito il Titolare del trattamento;
· art. 9, par. 1, lett. g) GDPR, sussistenza di motivi di interesse pubblico rilevante […];
· art. 2 sexies del D.lgs.196/2003 e ss.mm.ii., per il trattamento di categorie particolari di dati personali necessario per motivi di interesse pubblico rilevante;
· art.2 octies del D.lgs.196/2003 e ss.mm.ii., per il trattamento di dati personali relativi a condanne penali e reati.


Modalità di trattamento: 
I dati personali sono trattati per le finalità esposte, secondo i principi di liceità, correttezza, trasparenza, limitazione delle finalità, minimizzazione ed esattezza dei dati di cui all’art 5 del GDPR in forma cartacea e/o con strumenti informatici. La disponibilità, la gestione, l’accesso, la conservazione e la fruibilità dei dati è garantita dall’adozione di misure tecniche ed organizzative per assicurare adeguati livelli di sicurezza ai sensi degli artt. 25 e 32 del GDPR.

Periodo di conservazione dei dati:
I dati personali sono trattati per la durata necessaria all’espletamento di tutti gli adempimenti di Legge. Taluni dati personali potranno essere conservati oltre il periodo determinato per scopi di archiviazione a fini statistici.


Natura del conferimento dei dati: 
Il conferimento dei dati personali richiesti è obbligatorio. L’eventuale rifiuto a fornirli, anche solo parzialmente implica, pertanto, l’impossibilità di prendere parte alla procedura concorsuale o selettiva. 

Destinatari o categorie di destinatari dei dati personali:
I dati personali sono utilizzati e comunicati in modo adeguato e corretto a soggetti destinatari interni e/o esterni all’organizzazione del Titolare. A tal fine, nello svolgimento della propria attività e per il perseguimento delle finalità previste, il Titolare potrebbe comunicare i dati personali a:
· personale debitamente istruito ed autorizzato dal Titolare che agisce sotto l’autorità del medesimo e nel rispetto del segreto d’ufficio;
· persone fisiche e/o giuridiche, quali Responsabili al trattamento di dati personali ex artt. 28 e 29 GDPR che trattano dati per conto del Titolare,  in rapporto contrattuale o convenzionale con il medesimo idoneamente designati e selezionati, altresì, per le garanzie prestate in materia di protezione dei dati personali, ciascuno nei limiti della propria professione e delle funzioni assegnate;
· organismi di controllo, organi della pubblica amministrazione ed enti o autorità che agiscono nella loro qualità di Titolari autonomi del trattamento, a cui sia obbligatorio comunicare i dati personali in forza di disposizioni di Legge o di ordini delle autorità;
· altre autorità pubbliche nel rispetto del Diritto dell’unione e/o dello Stato membro;

I dati personali non sono soggetti a diffusione (intendendosi come tale il darne conoscenza in qualunque modo ad una pluralità di soggetti indeterminati), fatta salva la pubblicazione on-line nella sezione “Amministrazione Trasparente”,  prevista dalla normativa in materia di trasparenza amministrativa.





Trasferimento dei dati personali:

I Dati Personali non saranno trasferiti verso paesi terzi e/o organizzazioni internazionali.
In caso di un eventuale futuro trasferimento, il trattamento avverrà nel rispetto della normativa, ovvero, secondo una delle condizioni di cui all’art. 44 e segg. GDPR.


Diritti dell’interessato:
In merito al trattamento dei dati personali Lei, in qualità di Interessato, potrà esercitare, laddove applicabili e/o tecnicamente possibili, i diritti previsti dagli artt.15-21 del Reg. UE 2016/679, quali quelli di: accesso, rettifica, opposizione, etc.
Per l’esercizio dei diritti, è possibile rivolgersi al Titolare del trattamento con le seguenti modalità: 
· raccomandata A/R all’indirizzo sopra riportato;
· PEC:aseaimpiantitermici@legalmail.it;

ovvero al RPD/DPO (Responsabile della Protezione dei dati), rintracciabile ai seguenti contatti: 
· E-mail: dpo@slalomsrl.it

Le richieste rivolte al Titolare e/o al DPO dovranno specificare chiaramente l’oggetto della richiesta, il diritto che si intende esercitare e dovranno essere corredate del documento di riconoscimento dell’interessato che attesti la legittimità della richiesta.

Proposizione di reclamo e segnalazione al Garante: 
L’interessato, ricorrendone i presupposti ha, altresì, il diritto di:
· Proporre reclamo all’Autorità di controllo dello stato di residenza (ex art. 77 Reg. n. 679/2016), secondo le procedure previste dall’art. 142 del D.lgs. n. 196/2003, emendato dal D.lgs. n. 101/2018;
· rivolgere una segnalazione all’Autorità di controllo ex art. 144 D.lgs. n. 101/2018.  
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